
Viene de la Página No. 22 del Acta No. 02, de la Primera Sesión Ordinaria del día 15 de Octubre de 2021.


En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 17:05 diecisiete horas con cinco minutos del día quince de Octubre del año dos mil veintiuno, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, fecha y hora señalada para que tenga verificativo la Primera Sesión Ordinaria de Cabildo de la Administración Municipal para el periodo 2021-2024.
En la Sesión Ordinaria que nos ocupa y da origen a este instrumento, se encuentran presentes: el C. Enrique Francisco Galindo Ceballos; la C. Regidora de Mayoría Relativa, Elodia Gutiérrez Estrada; los CC. Regidores de Representación Proporcional: Gustavo Jesús Mercado Garay; Aurora Zamora Vázquez; Arturo Ramos Medellín; Carmen Jazmín Acuña Briseño; Alejandro Fernández Hernández; María Eugenia Castro Anguiano; Rodolfo Edgardo Jasso Puente; Alexandra Daniela Cid González; Alfredo Lujambio Cataño; Tania González Pardo; Elias Jesrael Pesina Rodríguez; María Olvido Rodríguez Vázquez; José Ángel Lara García; María de los Ángeles Hermosillo Casas; y los Síndicos: Luis Víctor Hugo Salgado Delgadillo; Maribel Lemoine Loredo, todos ellos integrantes del H. Ayuntamiento de la Capital para el trienio 2021-2024. Así como el Secretario General, Lic. Fernando Chávez Méndez.--------------------------- -- Instalado el acto, se abre la Sesión bajo el siguiente: -----

------------------------- Orden del Día ------------------------

I.-
Lista de Asistencia; ----------------------------------
II.-
Declaración de validez de la Sesión;-------------------
III.-
Aprobación del Acta de la Sesión anterior;-------------
IV.-
Propuesta para designar al Contralor Interno de INTERAPAS, la cual en caso de ser procedente se remitirá a la Junta de Gobierno del Organismo Intermunicipal;----------------------------------------
V.-
Conformación del Consejo Municipal de Protección Civil;
VI.- 
Propuesta para legitimar a dos representantes del Cabildo, ante el Consejo de Desarrollo Social Municipal;---------------------------------------------
VII.-
Solicitud del Presidente Municipal, para iniciar los trabajos de elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024; autorización de la constitución del Comité de Planeación y Desarrollo Municipal (COPLADEM), y autorización para que la Secretaría Técnica coordine los trabajos en mención;--------------
VIII.
Constitución del Consejo Técnico Catastral; -----------
IX.-
Propuesta del Presidente Municipal, para designación del Regidor Comisionado a la Junta Municipal de Reclutamiento;----------------------------------------
X.-
Punto de acuerdo de la Síndico Municipal número 2, relativo a implementar acciones tendientes a consolidar que los trámites y procedimientos administrativos se desahoguen desde la perspectiva del gobierno digital.--
XI.
Propuesta relativa a emitir la convocatoria referente a la designación del Director de la Unidad Especializada para la Atención de los Pueblos y Comunidades Indígenas de manera urgente, con sustento en lo previsto en el artículo 86 y 87 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí;------------------------------------
XII.
Clausura de la Sesión.---------------------------------
-- Como punto I del Orden del Día.- En uso de la palabra, el Secretario General del H. Ayuntamiento, informa al Presidente Municipal, Mtro. Enrique Francisco Galindo Ceballos, que están presentes 15 quince Regidores y 2 dos Síndicos, por lo que se encuentra reunido el quórum legal que señalan los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí y 38 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, para celebrar la Primera Sesión Ordinaria de Cabildo de la administración municipal 2021-2024.----------------------------- -- Como punto II del Orden del Día.- Declaración de validez de la Sesión.- En uso de la voz, el Presidente Municipal, Mtro. Enrique Francisco Galindo Ceballos, señala que en virtud de encontrarse reunido el quórum legal que establecen los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí, así como 38 parte aplicable y 39 del Reglamento Interno, declara legalmente instalada la Primera Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo, por tanto, válidos los acuerdos que en ésta se tomen.--- -- Como punto III del Orden del Día. Se somete a consideración y en su caso, aprobación del Cabildo, el Acta de la Primera Sesión Solemne, celebrada el uno de octubre del año 2021. En uso de la voz, el Secretario General del H. Ayuntamiento, señala que toda vez que el documento de cuya aprobación se trata, fue entregado previamente para su revisión al Presidente Municipal, Síndicos y Regidores, dentro del término establecido en el artículo 74 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, y subsanadas las observaciones solicitadas por ustedes en dicho proyecto, se propone al Honorable Cabildo lo siguiente: PRIMERO: Se solicita se dispense la lectura del acta mencionada y conforme a lo determinado por los artículos 50 y 52 del Reglamento Interno, SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA DISPENSA DE LA LECTURA.----------------------- -- SEGUNDO: Se somete a su aprobación, el acta de la Sesión  Solemne de Instalación del Ayuntamiento, de fecha uno de octubre del año 2021; y de conformidad con lo que establecen los artículos 50 y 52 del Reglamento Interno, SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. --------------------
-- Como punto IV del Orden del Día.- Propuesta para designar al Contralor interno de INTERAPAS, la cual en caso de ser procedentes se remitirá a la Junta de Gobierno del Organismo Intermunicipal. En uso de la voz, el Secretario General hace del conocimiento de los presentes que se recibió escrito del Alcalde, solicitando se agendara un punto dentro del orden del día, por lo que me permito dar lectura a su solicitud, como sigue: “LIC. FERNANDO CHÁVEZ MÉNDEZ, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO. PRESENTE.- Por este conducto y con fundamento en los artículos 17, 18 y 19 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, le solicito sea agendado en el orden del día de la próxima Sesión Ordinaria de Cabildo, correspondiente al mes de Octubre del año en curso, un punto relativo a: 

· DESIGNACIÓN DEL CONTRALOR INTERNO DEL ORGANISMO OPERATIVO DEL AGUA INTERAPAS
Lo anterior, según lo establecido en el artículo 101 Bis de la Ley de Aguas para el Estado de San Luis Potosí.

Sin otro particular por el momento le envío un cordial saludo”. ATENTAMENTE, MTRO. ENRIQUE FRANCISCO GALINDO CEBALLOS, PRESIDENTE MUNICIPAL, RÚBRICA. ----------------------------------- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General,  para hacer de su conocimiento que, con sustento en lo señalado en el artículo 100 y 101 Bis, de la Ley de Aguas del Estado de San Luis Potosí, se propone a este Cabildo, la designación del Contador Público Rafael Munguía Garduño, como Contralor Interno de INTERAPAS, propuesta que en caso de resultar procedente, será enviada a la Junta de Gobierno del Organismo Intermunicipal para que resuelva lo conducente en definitiva.------------------------- De igual manera, les informo que, para el desahogo de este asunto, a cada uno de ustedes se les hizo llegar la solicitud del Presidente Municipal, así como el curriculum del profesionista propuesto, quien cumple con los requisitos que exige la ley en la materia.--------------------------------------- Hago de su conocimiento que una vez que se ha dado a conocer la propuesta del Alcalde y toda vez que se trata de elección de personas, de acuerdo al artículo 50 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se procede a realizar la elección por medio de votación por cédula, por lo cual, solicito, en acatamiento al artículo 51 del citado Reglamento, se nombre a dos escrutadores de entre los miembros de este Honorable Cabildo; sugiriendo que las personas que sean designadas se encuentren una de lado de la otra, por cuestión de agilidad en el proceso de conteo de votos.------------------------------------ El Síndico Municipal, propone a los Regidores María Olvido Rodríguez Vázquez y Rodolfo Edgardo Jasso Puente, para que funjan como Escrutadores en esta Sesión, en cada una de las votaciones que se requieran en la misma. El Secretario General, somete a consideración del Pleno, QUE LOS REGIDORES SEÑALADOS, FUNJAN COMO ESCRUTADORES PARA ESTA SESIÓN EN LAS VOTACIONES QUE SE REQUIERAN. PROPUESTA QUE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, APRUEBA POR UNANIMIDAD.------------------------------------------- El secretario General, señala: “En este momento, se les hace entrega de una cédula de votación, la cual contiene la propuesta señalada, para que en el recuadro correspondiente emitan el sentido de su voto”.---------------------------------------------- Una vez recolectadas las cédulas y entregadas a los Escrutadores, dan a conocer el resultado de la votación como sigue: “De un total de 18 dieciocho cédulas, se cuentan 18 dieciocho votos a favor, cero en contra y cero abstenciones. ----- El Secretario General, señala: “Como resultado de este proceso de elección y una vez contabilizados los sufragios emitidos, se hace constar que este Honorable Cuerpo Colegiado APRUEBA POR UNANIMIDAD, PROPONER A LA JUNTA DE GOBIERNO DE INTERAPAS, LA DESIGNACIÓN DEL C.P. RAFAEL MUNGUIA GARDUÑO, COMO CONTRALOR INTERNO DEL ORGANISMO INTERMUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO”. ---------------------------------
-- Como V punto del Orden del Día.- Conformación del Consejo Municipal de Protección Civil. El Secretario General, hace de su conocimiento, que se recibió escrito del Presidente Municipal, solicitando se agendara un punto dentro del orden del día de la presente Sesión, relativo a la Integración del Consejo Municipal de Protección Civil, la cual con anuencia del Alcalde, me permito dar lectura, como sigue: “LIC. FERNANDO CHÁVEZ MÉNDEZ. SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO. PRESENTE.- Por este conducto y con fundamento en los artículos 17, 18 y 19 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, le solicito sea agendado en el orden del día de la próxima Sesión Ordinaria de Cabildo, un punto relativo a: 

· CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL.
Lo anterior, de conformidad con lo que establecen los artículos 31 inciso c) fracción XXIII de la Ley Orgánica del Municipio de San Luis Potosí; 29 de la Ley del Sistema de Protección Civil del Estado; y 11 y 12 del Reglamento de Protección Civil del Municipio de San Luis Potosí. Sin otro particular por el momento le envío un cordial saludo. ATENTAMENTE, MTRO. ENRIQUE FRANCISCO GALINDO CEBALLOS, PRESIDENTE MUNICIPAL, RÚBRICA.---------------- -- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para su superior conocimiento que dicha solicitud, fue turnada a cada uno de ustedes. De igual manera les informa que estos Consejos se encuentran preconstituidos como lo marca la Legislación en la materia, con las dependencias de la Administración Municipal, el sector productivo y la sociedad civil que tiene vínculo con el tema que se atiende, lo que corresponde a este Cabildo es, que al inicio de cada administración se deben constituir nuevamente, para darle validez y legitimidad en este periodo constitucional. En virtud de lo anterior, le solicito al Presidente Municipal, presente a este Honorable Cabildo, su propuesta.---------------- -- Hace uso de la voz, el Presidente Municipal, para señalar lo siguiente: “En los términos de lo dispuesto en los artículos: 31, inciso c), fracción XXIII y 70, fracción XL de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 29 de la Ley del Sistema Estatal de Protección Civil de San Luis Potosí y 33 del Reglamento de Protección Civil del Municipio de San Luis Potosí, es obligación de los Ayuntamientos dentro de los primeros 30 días a partir de tomar protesta, la conformación del Consejo Municipal de Protección Civil, por lo que propongo al Cabildo la integración del mismo, de la siguiente manera: Su servidor Enrique Francisco Galindo Ceballos, Presidente Municipal de San Luis Potosí y Presidente del Consejo Municipal de Protección Civil; Fernando Chávez Méndez, Secretario General del H. Ayuntamiento y Secretario Ejecutivo del Consejo; Oscar Alejandro Mendoza Hernández, Director de Protección Civil y Secretario Técnico del Consejo; Antonio Garza Nieto, Coordinador Estatal de Protección Civil y Vocal del Consejo; Juan Antonio de Jesús Villa Gutiérrez, Director General de Seguridad Pública Municipal y Vocal del Consejo; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Directora de Comercio y Vocal del Consejo; Benjamín Alva Fuentes, Director de Catastro y Desarrollo Urbano y Vocal del Consejo; Máximo Jasso Padrón, Director de Ecología y Vocal del Consejo; Rodolfo Edgardo Jasso Puente, Regidor Presidente de la Comisión Permanente de Policía Preventiva, Vialidad y Transporte y Vocal del Consejo; Elodia Gutierrez Estrada, Regidora de Mayoría Relativa y Presidenta de la Comisión Permanente de Derechos Humanos y Participación Ciudadana y Vocal del Consejo; Alejandro Zermeño Guerra, Rector de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí y Vocal; Jesús Ernesto de la Maza, Delegado Estatal de la Cruz Roja Mexicana y Vocal del Consejo; Manuel Antonio Castanedo de Alba, Presidente de la Cámara Mexicana de la industria de la Construcción, en San Luis Potosí y Vocal del Consejo; Julián Ramírez Avella, Presidente de la Cámara Nacional de Vivienda en San Luis Potosí y Vocal del Consejo; Luis Fernando Gámez Macías, Director General de la Comisión Estatal del Agua y Vocal del Consejo; Joel Félix Díaz, Director Local de la Comisión Nacional del Agua, en San Luis Potosí y Vocal del Consejo; Crisóforo Martínez Parra, Comandante de la Doceava Zona Militar y Vocal del Consejo; Teodoro Morales Organista,  Representante Legal de CONAFOR y Vocal del Consejo. Es mi propuesta para la constitución del Consejo Municipal de Protección Civil. Por lo que le solicito al Secretario General, la someta a la consideración de los miembros del Cabildo. Gracias”.--------------------------------------------------------- El Secretario General, señala: “con la voz informativa que tiene esta Secretaría, hago de su conocimiento que, toda vez que se trata de elección de personas, de acuerdo al artículo 50 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se procede a realizar la elección por medio de votación cedular.------------- En este momento, se les hace entrega de una cédula a cada uno de ustedes, la cual por el volumen de personas que lo conforman, se generaliza con la leyenda: “Constitución del Consejo Municipal de Protección Civil” para que en el recuadro correspondiente emitan el sentido de su voto.--------------------- Una vez recolectadas las cédulas y entregadas a los Escrutadores, dan a conocer el resultado de la votación como sigue: “De un total de 18 cédulas, se cuentan 17 diecisiete votos a favor, cero en contra y 1 una abstención. ---------------- El Secretario General, señala: “Como resultado de este proceso de elección y una vez contabilizados los sufragios emitidos, SE HACE CONSTAR QUE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO APRUEBA POR MAYORÍA DE 17 VOTOS A FAVOR Y 1 UNA ABSTENCIÓN, LA CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL.----------- Como VI punto del orden del Día.- Propuesta para legitimar a dos representantes del Cabildo, ante el Consejo de Desarrollo Social. En uso de la voz, el Secretario General, menciona: “Se hace del conocimiento de los presentes que, en la Secretaría General, se recibió escrito del Director de Desarrollo Social Municipal, solicitando se diera cumplimiento a lo señalado en el artículo 66 fracción segunda de la Ley para la Administración de las Aportaciones Transferidas al Estado y Municipios de San Luis Potosí, así mismo solicita se le informe de los nombres de los miembros del Cabildo que formaran parte del Consejo de Desarrollo Social Municipal para la gestión 2021-2024.
En virtud de lo anterior, con la voz informativa que tiene esta Secretaría, hago de su conocimiento que la Ley para la Administración de las Aportaciones Transferidas al Estado y Municipios de San Luis Potosí, señala en su artículo 66 que: En cada uno de los ayuntamientos se constituirá un Consejo de Desarrollo Social Municipal, el cual deberá estar en funciones durante el periodo constitucional que dure el Ayuntamiento, y que se integrará de la siguiente manera:

I.-
Un Presidente del Consejo, que será el Presidente

Municipal;

II.-
Dos miembros del Cabildo, designados por el mismo, entre otros integrantes 

En esta Sesión nos concretamos en lo que corresponde a la elección de los miembros del Cabildo, que señala la fracción segunda del artículo 66 del citado ordenamiento, a propuesta del Presidente Municipal. En ese sentido, le cedo el uso de la voz, al Presidente Municipal, para que realice su Propuesta. El Presidente Municipal, menciona: “Mi propuesta para dar cumplimiento a lo señalado en el artículo 66 fracción segunda de la Ley para la Administración de las Aportaciones Transferidas al Estado y Municipios de San Luis Potosí, es en el sentido siguiente: Síndico Municipal número dos, Lic. Maribel Lemoine Loredo; y Regidor Arturo Ramos Medellín. Por lo tanto, le solicito al Secretario General, se proceda para realizar la votación de la propuesta.----------------------------------------- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para mencionar: “Toda vez que se trata de elección de personas, de acuerdo al artículo 50 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se procede a realizar la elección por medio de votación por cédula.---------------------------------------------- En este momento, se les hace entrega de una cédula a cada uno de ustedes, la cual contiene la propuesta establecida por el Presidente Municipal, para que en el recuadro correspondiente emitan el sentido de su voto.-----------------------------------
-- Una vez recolectadas las cédulas y entregadas a los Escrutadores, dan a conocer el resultado de la votación como sigue: “De un total de 18 cédulas, se cuentan 17 diecisiete votos a favor, 1 uno en contra y cero abstenciones”.--------------- El Secretario General, señala: “Como resultado de este proceso de elección y una vez contabilizados los sufragios emitidos, se hace constar que este Honorable Ayuntamiento APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS, QUE LOS REPRESENTANTES DEL CABILDO ANTE EL CONSEJO DE DESARROLLO SOCIAL MUNICIPAL, SEAN: LA SÍNDICO MUNICIPAL NÚMERO 2, LIC. MARIBEL LEMOINE LOREDO, Y EL REGIDOR ARTURO RAMOS MEDELLÍN”.----------------------------------------- -- Como VIII punto del orden del día. Solicitud del Presidente Municipal, para iniciar los trabajos de elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024; autorización de la Constitución del Comité de Planeación y Desarrollo Municipal (COPLADEM), y autorización para que la Secretaría Técnica coordine los trabajos en mención. En uso de la voz, el Secretario General, señala: “Con la voz informativa que tiene esta Secretaría, hago del conocimiento de todos ustedes que se recibió escrito del Presidente Municipal, solicitando se agendara un punto dentro del orden del día, por lo que con la anuencia del Alcalde, me permito dar lectura al mismo, como sigue: LIC. FERNANDO CHÁVEZ MÉNDEZ, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS POTOSÍ, PRESENTE.- Por este medio envío un cordial saludo; asimismo con fundamento en lo dispuesto en los Artículos 18, 19 y 20 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, solicito amablemente incluir en el orden del día de la próxima Sesión de Cabildo, considere:

· Propuesta relativa a iniciar los trabajos de elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024; constitución del Comité de Planeación y Desarrollo Municipal (COPLADEM), y autorización para que la Secretaría Técnica coordine los trabajos
Sin más por el momento, quedo de Usted.

Atentamente. MTRO. ENRIQUE FRANCISCO GALINDO CEBALLOS, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ. RÚBRICA.---------------------------------------------------------- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para señalar lo siguiente: “Hago de su conocimiento que la Ley Orgánica del Municipio Libre en su artículo 121, señala que “Los Ayuntamientos con apoyo en su caso del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal, planearán sus actividades en un Plan Municipal de Desarrollo, que deberá elaborarse, aprobarse y publicarse en un plazo no mayor de cuatro meses a partir de la instalación del Ayuntamiento. La vigencia del Plan no excederá del periodo constitucional que le corresponde, este programa debe ser congruente con el Plan Estatal de Desarrollo”.

También señala dicho ordenamiento, que “Dentro de los dos meses siguientes a su toma de posesión, los Ayuntamientos convocarán a foros de consulta popular y, tomando en consideración sus resultados, propondrán a través del Comité de Planeación del Desarrollo Estatal, los objetivos y prioridades municipales que deban incorporarse al Plan Estatal de Desarrollo. En lo aplicable los Ayuntamientos deberán sujetarse a lo dispuesto por la Ley de Planeación del Estado y Municipios de San Luis Potosí.

Es por ello, que para dar inicio a los trabajos del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024 se está solicitando la autorización para la constitución del Comité de Planeación y Desarrollo Municipal (COPLADEM); en virtud de lo anterior, le cedo el uso de la voz, al Señor Presidente municipal, para que designe a la dependencia que habrá de encargarse de llevar a cabo todos los trabajos a realizar en este Plan Municipal de Desarrollo 2021 - 2024.------------------------------------------- En uso de la voz, el Presidente Municipal, señala: “Me permito proponer la designación del Licenciado Carlos Gerardo Rodríguez Vázquez, Secretario Técnico del Ayuntamiento, para que coordine los trabajos relacionados con la elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024, y reitero a todos ustedes la invitación para que se sumen a la construcción de este ejercicio participativo, plural, democrático y abierto en donde se plasmará la visión de la ciudad que queremos construir desde esta Administración Municipal, con el involucramiento del cabildo, el Gabinete Legal y Ampliado, el sector académico, popular, productivo y la sociedad civil en general.--------------- El Secretario General, señala: “En virtud de lo anterior, realizaremos en este punto, tres votaciones diferentes: PRIMERO: Se somete a consideración de los miembros del Cabildo, la propuesta del Presidente Municipal, relativa al  inicio de los trabajos para la elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2021 – 2024; y de conformidad con lo señalado en los artículos 50 y 52 del Reglamento Interno, SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.----------------------- SEGUNDO: Se somete a consideración la autorización de la constitución del Comité de Planeación y Desarrollo Municipal (COPLADEM) según lo establecen los ordenamientos señalados; y de conformidad con lo señalado en los artículos 50 y 52 del Reglamento Interno, SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.--------------------------------------------------- TERCERO: Se propone que el Secretario Técnico del Ayuntamiento, Licenciado Carlos Gerardo Rodríguez Vázquez, coordine los trabajos de elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2021-2024. En esta votación, por tratarse de elección de personas, de acuerdo al artículo 50 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se procede a realizar la elección por medio de votación por cédula. -------------------- -- En este momento, se les hace entrega de una cédula a cada uno de ustedes, la cual contiene la propuesta establecida por el Presidente Municipal, para que en el recuadro correspondiente emitan el sentido de su voto.------------------------------------- Una vez recolectadas las cédulas y entregadas a los Escrutadores, dan a conocer el resultado de la votación como sigue: “De un total de 18 cédulas, se cuentan 17 diecisiete votos a favor, cero en contra y 1 una abstención”.---------------- El Secretario General, señala: “Como resultado de este proceso de elección y una vez contabilizados los sufragios emitidos, SE HACE CONSTAR QUE SE APRUEBA POR MAYORÍA DE 17 VOTOS A FAVOR Y 1 UNA ABSTENCIÓN, QUE EL SECRETARIO TÉCNICO, LIC. CARLOS GERARDO RODRÍGUEZ VÁZQUEZ, COORDINE LOS TRABAJOS DE ELABORACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2021-2024.--------- -- Como VIII punto de Orden del Día.- Constitución del Consejo Técnico Catastral. El Secretario General, hace del conocimiento de los presentes, que se recibió escrito del Presidente Municipal, solicitando se agendara un punto dentro del orden del día, por lo que con la anuencia del Señor Presidente Municipal, me permito dar lectura a su solicitud, como sigue: “LIC. FERNANDO CHÁVEZ MÉNDEZ. SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO. PRESENTE.- Por este conducto y con fundamento en los artículos 17, 18 Y 19 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, le solicito sea agendado en el orden del día de la próxima Sesión Ordinaria de Cabildo, correspondiente al mes de Octubre del año en curso, un punto relativo a: 

· CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO TÉCNICO CATASTRAL MUNICIPAL.
Lo anterior, según lo establecido en el artículo 92 de la Ley del Registro Público de la Propiedad y del Catastro para el Estado y Municipios de San Luis Potosí, así como para dar cumplimiento a lo ordenado en el artículo 78 del citado ordenamiento. Sin otro particular por el momento le envío un cordial saludo. ATENTAMENTE. MTRO. ENRIQUE FRANCISCO GALINDO CEBALLOS, PRESIDENTE MUNICIPAL, (RÚBRICA). ----------------------- Continúa en el uso de la voz, el Secretario General, para señalar: “De igual manera, hago de su conocimiento que dicha solicitud, fue turnada a cada uno de ustedes. Informándoles que este Consejo ya está constituido como lo marca la Ley del Registro Público de la Propiedad y del Catastro para el Estado y Municipios de San Luis Potosí, así como el Reglamento Interior del Consejo Técnico Catastral, con las dependencias de la Administración Municipal, lo que corresponde a este Cabildo es que al inicio de la administración se deben constituir nuevamente, para darle validez por este periodo. En virtud de lo anterior, le solicito al Presidente Municipal, de lectura a su propuesta”. ------------------------------------------------------ El Presidente Municipal, señala: “En los términos de los artículos 92 de la Ley del Registro Público de la Propiedad y del Catastro para el Estado y Municipios de San Luis Potosí; y 5 del Reglamento Interno del Consejo Técnico Catastral del Municipio de San Luis Potosí, propongo al Cabildo la integración del Consejo Técnico Catastral, quien deberá abocarse a la elaboración de los proyectos de las tablas y valores unitarios de uso suelo y construcción, para la correcta tributación sobre la propiedad inmobiliaria, por lo que propongo la integración de dicho consejo, de la siguiente manera: Su servidor Enrique Francisco Galindo Ceballos, Presidente Municipal de San Luis Potosí y Presidente del Consejo Técnico Catastral Municipal; Licenciado Fernando Chávez Méndez, Secretario General del Ayuntamiento y Secretario del Consejo; María de los Ángeles Rodríguez Aguirre, Directora de Catastro y Secretaria Técnica del Consejo; María Olvido Rodríguez Vázquez, Regidora, Presidenta de la Comisión Permanente de Hacienda Municipal, y Vocal; Arturo Ramos Medellín, Regidor, Presidente de la Comisión Permanente de Alumbrado y Obras Públicas y Vocal; Lic. Maribel Lemoine Loredo, Síndico Municipal número dos, y Vocal; Arturo Jaimes Núñez, Tesorero Municipal y Vocal; Brenda Meléndez Vega, Directora de Planeación Estratégica y Vocal; Guadalupe Giselle Zapata Ojeda, Director de Administración Territorial y Desarrollo Urbano y Vocal; Manuel Antonio Castanedo de Alba, Representante de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción y Vocal; Alejandro de la Torre Martínez, Presidente de la Asociación Mexicana de Profesionales Inmobiliarios; y Vocal; Jesús Alfonso Leal Bravo, Presidente del Colegio de Notarios del Estado de San Luis Potosí, A.C. y Vocal; Luis Lambert Cerda; Presidente del Colegio de Arquitectos de San Luis Potosí, A.C. y Vocal; Julián Ramírez Abella, Presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Promoción y Desarrollo de Vivienda; y Vocal; Emilio Jorge González Galván., Director de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí, y Vocal. Señor Secretario, esta es mi propuesta y le pido que la someta a la consideración de los miembros de este Honorable Cuerpo Colegiado. Gracias.---------------------------- -- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para señalar lo siguiente: “Con la voz informativa que tiene esta Secretaría, hago de su conocimiento que una vez que se ha dado a conocer la propuesta de la constitución del Consejo Técnico Catastral; y toda vez que se trata de elección de personas, de acuerdo al artículo 50 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se procede a realizar la elección por medio de votación cedular, por lo cual los escrutadores ya elegidos por este Cabildo realizaran el conteo de los votos.-----------------
-- En este momento, se les hace entrega de una cédula a cada uno de ustedes, la cual por el volumen de personas que lo conforman, se generaliza la “Constitución del Consejo Técnico Catastral, para que en el recuadro correspondiente emitan el sentido de su voto.-----------------------------------------------------------

-- Una vez recolectadas las cédulas y entregadas a los Escrutadores, dan a conocer el resultado de la votación como sigue: “De un total de 18 cédulas, se cuentan 17 diecisiete votos a favor, cero en contra y 1 una abstención”.---------------- El Secretario General, señala: “COMO RESULTADO DE ESTE PROCESO DE ELECCIÓN Y UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS SUFRAGIOS EMITIDOS, ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO APRUEBA POR MAYORÍA DE 17 VOTOS A FAVOR Y 1 UNA ABSTENCIÓN, LA CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO TÉCNICO CATASTRAL”.------------------------------------------------ Como IX punto del Orden del Día. Propuesta del Presidente Municipal, relativa a designación del Regidor Comisionado a la Junta Municipal de Reclutamiento. En uso de la voz, el Secretario General, hace del conocimiento de los miembros de este Cabildo, que se recibió escrito del Presidente Municipal, solicitando se agendara un punto dentro del orden del día, por lo que con la anuencia del Alcalde, me permito dar lectura a su petición como sigue: “LIC. FERNANDO CHÁVEZ MÉNDEZ, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO, PRESENTE.- Por este conducto y con fundamento en los artículos 17, 18 y 19 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, le solicito sea agendado en el orden del día de la próxima Sesión Ordinaria de Cabildo, correspondiente al mes de Octubre del año en curso, un punto relativo a: 

· DESIGNACIÓN DEL REGIDOR COMISIONADO A LA JUNTA MUNICIPAL DE RECLUTAMIENTO.
Lo anterior,  a efecto de dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 38 de la Ley del Servicio Militar.

Sin otro particular por el momento le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE, MTRO. ENRIQUE FRANCISCO GALINDO CEBALLOS, PRESIDENTE MUNICIPAL, RÚBRICA.------------------------------------ Continúa señalando el Secretario General, lo siguiente: “Con la voz informativa que tiene esta Secretaría, hago de su conocimiento que de acuerdo con el Artículo 38 de la Ley de Servicio Militar, las Juntas Municipales de Reclutamiento se integrarán por el Presidente Municipal, un Regidor y tres vecinos nombrados por el Jefe de Sector; en virtud de lo anterior le cedo el uso de la voz al Señor Presidente Municipal, para que tenga a bien realizar la propuesta para nombrar al Regidor que asistirá Comisionado a la Junta Municipal de Reclutamiento”.--------------------------------------------------- En uso de la voz el Presidente Municipal, señala: “CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 38 DE LA LEY DEL SERVICIO MILITAR, ME PERMITO PROPONER A LA REGIDORA ELODIA GUTIÉRREZ ESTRADA, PARA QUE ASISTA COMO COMISIONADA DE ESTE HONORABLE CABILDO A LA JUNTA MUNICIPAL DE RECLUTAMIENTO. ESTA ES MI PROPUESTA Y LE PIDO AL SECRETARIO GENERAL, QUE LA SOMETA A LA CONSIDERACION DE LOS MIEMBROS DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO. GRACIAS”.------------ El Secretario General, señala: “Procedemos a llevar a cabo la votación por cédula, en estos momentos, se les hace entrega de una cédula a cada uno de los miembros del Cabildo, para que emitan su voto, de igual manera les pedimos a los Escrutadores, procedan a realizar el conteo de votos.-------------------------
-- Una vez recolectadas las cédulas y entregadas a los Escrutadores, dan a conocer el resultado de la votación como sigue: “De un total de 18 cédulas, se cuentan 15 quince votos a favor, 3 tres en contra y cero abstenciones”.--------------------- El Secretario General, señala: Como resultado de este proceso de elección y una vez contabilizados los sufragios emitidos, se hace constar que este Honorable Cuerpo Colegiado APRUEBA POR MAYORÍA DE 15 QUINCE VOTOS A FAVOR Y TRES EN CONTRA, LA DESIGNACIÓN DE LA REGIDORA ELODIA GUTIÉRREZ ESTRADA, COMO COMISIONADA A LA JUNTA MUNICIPAL DE RECLUTAMIENTO.---------------- Como X punto del orden del Día. Punto de acuerdo de la Síndico Municipal número 2, relativo a implementar acciones tendientes a consolidar que los trámites y procedimientos administrativos se desahoguen desde la perspectiva del Gobierno Digital. En uso de la voz, el Secretario General hace de su conocimiento que en la Secretaría General se recibió escrito signado por la Síndico, Lic. Maribel Lemoine Loredo, en el que solicita se agende un punto dentro del orden del día de la presente Sesión, por lo que le cedo el uso de la voz, para que exponga los alcances de su planteamiento. Hace uso de la voz, la Sindico Lic. Maribel Lemoine Loredo, para dar lectura a su petición como sigue: SOLICITUD PARA AGENDAR EN EL ORDEN DEL DIA DE LA SIGUIENTE SESION DE CABILDO. ING. FERNANDO CHAVEZ MENDEZ, SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS POTOSI, PRESENTE.-  LICENCIADA MARIBEL LEMOINE LOREDO, Síndico Municipal del Honorable Ayuntamiento de San Luis Potosí, S.L.P. Administración municipal 2021-2024, con fundamento en los artículos 13 fracción I, 31 inciso b) fracción I, 78 fracción II de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí, y 18 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, propongo para su presentación, discusión y en su caso aprobación el siguiente punto del orden del día

El día 3 de marzo de 2020, fue reformado el párrafo segundo del artículo 4° de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí, de la siguiente manera: “ARTICULO 4°. …. Asimismo, se deberá fomentar el uso adecuado de los recursos públicos, promoviendo el ahorro en consumibles e insumos; impulsando además el uso de cero papel; fortaleciendo la digitalización de trámites y el gobierno digital.
Bajo los siguientes argumentos:

“El uso adecuado de los recursos asignados requiere de la implementación de medidas que reduzcan el gasto público, como el que se aplica a insumos, particularmente el gasto que se destina en papelería, lo cual fomentaría el uso de tecnologías y la digitalización, lo que indudablemente mejora la calidad del ambiente, y reduce la huella ecológica en nuestra Entidad. La aplicación de recursos se debe ejercer con eficacia, implementando además acciones que tengan el propósito de reducir el gasto que se destina a cuestiones administrativas, sin que esto sea motivo para que no se alcancen los objetivos planeados. De mayor importancia es el daño ecológico que representa el uso de papel, por lo que el fomentar la digitalización de trámites, reduce la contaminación del agua, y disminuye la tala de árboles. Por ello se pugna por la digitalización de documentos que reduzcan la reproducción de fotocopias, así como la impresión de archivos que se requieran para consulta, y fomentar de esta forma el uso de cero papel.”

De la misma manera, el servicio público, dentro de sus procedimientos internos debemos digitalizar la información que se vaya generando a través de plataformas que por medio de nuestra área genere, que facilite la consulta rápida, sencilla y accesible, lo que traería los siguientes beneficios:

a) Información actualizada.

b) Recopilación rápida y precisa de información que ayude en los procesos de informes de gobierno y en su momento de entrega recepción.

PUNTO ESPECÍFICO

PRIMERO. El Honorable Cabildo del Ayuntamiento de San Luis Potosí, S.L.P. aprueba la moción consistente en que, todas las áreas de esta institución pública digitalicen la información recibida y generada para ser ingresada a un sistema en la que los integrantes del cabildo puedan tener conocimiento a través de los encargados o responsables de área.

SEGUNDO. Se instruya al personal que realice acciones de informática, a fin de que se coordinen para la creación inmediata del sistema, siguiendo los principios y formatos de la Ley de Entrega Recepción para el Estado y Municipios de San Luis Potosí. LICENCIADA MARIBEL LEMOINE LOREDO, Síndico Municipal del Honorable Ayuntamiento de San Luis Potosí, S.L.P. Administración Municipal 2021-2024.---------------------------------------------- En uso de la voz, el Secretario General, somete a su consideración la solicitud que presenta la Síndico Municipal, en el sentido de que se instruye al Departamento de Innovación Tecnológica del Ayuntamiento, realice las acciones necesarias tendientes al diseño y creación de un sistema digital de procesamiento de información, siguiendo los principios y formatos que prevé la Ley de Entrega Recepción de los Recursos Públicos del Estado y Municipios de San Luis Potosí, y en los términos de los artículos 50 y 52 del Reglamento Interno; SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR MAYORÍA DE 17 VOTOS Y UNA ABSTENCIÓN DEL REGIDOR ARTURO RAMOS MEDELLIN.--------------------- Como XI punto del Orden del Día.- Propuesta relativa a emitir la convocatoria referente a la designación del Director de la Unidad Especializada para la atención de los Pueblos y Comunidades Indígenas de manera urgente, con sustento en lo previsto en el artículo 86 y 87 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí. En uso de la voz, el Secretario General, hace de su conocimiento que en la Secretaría General, se recibió escrito del Presidente Municipal, quien solicitó se agendara un punto dentro del Orden del Día de la presente Sesión, por lo que con la anuencia del Alcalde, me permito dar lectura a la petición, como sigue: “LIC. FERNANDO CHÁVEZ MÉNDEZ, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO, PRESENTE.- Por este conducto y con fundamento en los artículos 17, 18 y 19 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, le solicito sea agendado en el orden del día de la próxima Sesión Ordinaria de Cabildo, correspondiente al mes de Octubre del año en curso, un punto relativo a: 

Propuesta relativa a emitir la convocatoria referente a la designación del Director de la Unidad Especializada para la Atención de los Pueblos y Comunidades Indígenas de manera urgente, con sustento de lo previsto en el artículo 87 y 88 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí.

Sin otro particular por el momento le envío un cordial saludo. ATENTAMENTE, MTRO. ENRIQUE FRANCISCO GALINDO CEBALLOS, PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN LUIS POTOSI, RÚBRICA.----------------- El Secretario General, señala: “Con la voz informativa que tiene esta Secretaría, a cada uno de los miembros del Cabildo, se les hizo llegar la solicitud de referencia. En virtud de lo anterior, le cedo el uso de la voz, al Presidente Municipal, para que dé a conocer su propuesta.------------------------------- El Presidente Municipal, señala: “Con fundamento en los artículos 87, 88 y 121 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí, SOLICITÓ SU “AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR A CABO LA CONSULTA CIUDADANA E INDÍGENA PARA LA INTEGRACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO Y PARA REALIZAR LA CONSULTA SOBRE EL MECANISMO PARA ELEGIR, TITULAR DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA PARA LA ATENCIÓN DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS”. A mayor abundamiento de lo anterior, les expreso que habremos de cuidar cada uno de los detalles en este proceso, respetando los derechos humanos de todas y todos, en un procedimiento ordenado, transparente, incluyente, apegado a la Ley, las resoluciones jurisdiccionales, recomendaciones y con el acompañamiento de las instituciones que deban participar, especialistas, expertos en la materia, por lo que se requiere su autorización para iniciar con los trabajos anteriormente descritos.------------------------- En uso de la voz, el Secretario General, somete a consideración de los miembros del Cabildo, la propuesta que presenta el Presidente Municipal, relativa a la Autorización para llevar a cabo la consulta ciudadana e indígena para la integración del Plan Municipal de Desarrollo y para realizar la consulta sobre el mecanismo para elegir, titular de la Unidad Especializada para la atención de los Pueblos y Comunidades Indígenas; y en los términos de los artículos 50 y 52 del Reglamento interno, SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR MAYORÍA DE 17 VOTOS A FAVOR Y UNA ABSTENCIÓN.--------------- -- Como XII punto del orden del Día.- Clausura: El Presidente Municipal, Mtro. Enrique Francisco Galindo Ceballos, señala: “Con fundamento de lo dispuesto en el artículo 47 del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí y habiendo sido agotados los puntos del orden del día, doy por clausurada la Primera Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 18:08 dieciocho horas con ocho minutos del día 15 quince de Octubre del año 2021 dos mil veintiuno”. ----------------------------------------------------------------- Se levanta la Sesión.---------------------
El Presidente Municipal

Mtro. Enrique Francisco Galindo Ceballos

Los Regidores: 

	C. Elodia Gutiérrez Estrada

Regidora de Mayoría Relativa

   
	C. Gustavo Jesús Mercado Garay 



	C. Aurora Zamora Vázquez

	C. Arturo Ramos Medellin 



	C. Carmen Jazmín Acuña Briseño 


	C. Alejandro Fernández Hernández 



	C. María Eugenia Castro Anguiano 


	C. Rodolfo Edgardo Jasso Puente


	C. Alexandra Daniela Cid González 


	C. Alfredo Lujambio Cataño


	C. Tania González Pardo 


	C. Elias Jesrael Pesina Rodríguez


	C. María Olvido Rodríguez Vázquez 


	C. José Ángel Lara García



C. María de los Ángeles Hermosillo Casas 

Los Síndicos Municipales:
	C. Luis Víctor Hugo Salgado Delgadillo 


	C. Maribel Lemoine Loredo



Da fe el Secretario General del H. Ayuntamiento de San Luis Potosí:
Lic. Fernando Chávez Méndez



